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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення Мар’янівської 
селищної ради 
 
від 23.12.2021 № 21/14 

  

Програма 
соціально-економічного розвитку Мар'янівської селищної ради  

на 2022-2025 роки 
 

1. Вступ 
Програма соціально-економічного розвитку Мар'янівської селищної ради на 2022-

2025 роки розроблена відповідно до Закону України «Про державне прогнозування та 
розроблення програм економічного і соціального розвитку України», Закону України 
«Про добровільне об’єднання територіальних громад», Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Стратегії розвитку територіальної громади Мар'янівської 
селищної ради Луцького району Волинської області на 2021-2031 роки та програми дій 
ради та її виконавчих органів на період 2021-2025 років. 

Метою Програми є зростання добробуту і підвищення якості життя населення 
об’єднаної громади за рахунок забезпечення позитивних структурних зрушень в 
економіці, підвищення її конкурентоспроможності, як основи для збалансованого 
зростання стандартів та показників економічного розвитку. 

Програма визначає цілі, завдання та основні заходи економічного і соціального 
розвитку Мар'янівської селищної ради на 2022-2025 роки. 

2. Аналітична частина 
Географічне розташування, опис суміжних територій. 
Територія Мар'янівської селищної ради включає в себе чотирнадцять  населених 

пунктів (смт Мар'янівка, села Борисковичі, Борочиче, Брани, Бужани, Галичани, Довгів, 
Новий Зборишів, Пильгани, Ржищів, Скригове, Хмельницьке, Цегів, Широке), 
чисельність населення - 9353 особи, площа 229,77 кв. км. 

Центром територіальної громади є смт Мар'янівка. 
Мар'янівська громада займає вигідне для господарської і життєвої діяльності 

людей фізико-географічне положення, яке визначає особливості природних умов та 
природно-ресурсного потенціалу. 

Мар'янівська громада знаходиться в південо-західній частині Луцького району 
Волинської області, межує з районним та обласним центром Волинської області – 
містом Луцьк. Адміністративний центр громади – смт Мар'янівка, розташоване за 50 км 
від м. Луцьк і 100 м від найближчої залізничної вантажної станції. 
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Карта Мар'янівської територіальної громади Мар’янівської селищної ради 

 

Земельні ресурси 
Земля є одним із головних ресурсів життєдіяльності суспільства. Вона слугує 

територіальною основою для усіх видів діяльності людини, є виробничим фактором 
багатьох галузей. В умовах земельної реформи, яка сьогодні має справді глобальний 
масштаб та глобальне значення, земля розглядається як один з головних інструментів 
подолання бідності, підвищення рівня життя кожного члена суспільства, та громади в 
цілому.  

Територія Мар’янівської селищної ради нараховує 22977,00 га землі, в тому числі 
в межах населених пунктів 2800,24га. До складу Мар’янівської селищної ради входить 
14 населених пунктів, в тому числі: 1 селище міського типу Мар’янівка та 13 сіл – 
Борисковичі, Брани, Довгів, Ржищів, Бужани, Борочиче, Цегів, Широке, Галичани, 
Новий Зборишів, Хмельницьке, Скригове, Пильгани. 

Загальна кількість населення громади становить 9353 особи. 
Гідрографічна сітка громади представлена  річкою  – Гнила Липа, озерами та 

технічними водоймами. Гідрологічним заказником місцевого значення «Гнила Липа», 
загально зоологічним заказником «Бужанська дача», ботанічна пам’ятка «Бук 
велетень». 

Площа лісового фонду становить – 3831,00 га. 
Площа земель сільськогосподарського призначення складає-15628,6 га. 
Площа земель запасу складає – 1375,34 га. 
Площа земель водного фонду становить – 109,0 га. 
На території громади наявні корисні копалини: глина, пісок, торф. 
Щорічно зростає площа земель надана громадянам у приватну власність.  
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Заходи щодо реалізації основних напрямів розвитку земельних відносин 
Мар’янівської селищної ради на 2022-2025 роки 

 

Заходи 

Обсяги 
виконання 

Термін 
виконан

ня 

Джерела 
фінансуван

ня, грн 

Виконавці 

Підготовка і прийняття місцевої 
Програми розвитку земельних 
відносин Мар’янівської 
селищної ради на 2022 -2026  
роки. 

12 610 тис. 
грн. 

2021 рік Місцевий 
бюджет 

Мар’янівська 
селищна рада 

Проведення аудиту 
користувачів земельного фонду 
територіальної громади. 

 2022-
2026 рр. 

Місцевий 
бюджет 

Мар’янівська 
селищна рада 

Проведення інвентаризації 
розпайованих земель 
сільськогосподарського 
призначення за конкретними 
орендарями, їх місцем 
реєстрації і взаємовідносинами 
з відповідними місцевими 
бюджетами. 

 2022-
2026 рік 

Місцевий 
бюджет 

Мар’янівська 
селищна рада 

Проведення інвентаризації 
об’єктів майнових комплексів 
різних форм власності. 

 2022-
2026 рік 

Місцевий 
бюджет 

Мар’янівська 
селищна рада 

Виконання робіт з охорони 
земельних ресурсів, у тому 
числі з ліквідації карантинних 
рослин. 

800 тис. 
грн 

2022-
2026 
р.р. 

  

 
Земельні ділянки для ведення особистого селянського господарства Мар’янівської 

селищної ради  використовують одноосібники в кількості 5100 осіб. 
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Фермерські господарства, установи, підприємства та організації 

на території Мар’янівської селищної ради: 
На території смт Мар’янівка: 
ПП «Агро-Експрес Сервіс», «Мірмекс», «МОП-ЛТД», «Агротехцентр МТС», «ФК 
Мар’янівка в особі Магера С.В». 
На території села Бужани Мар’янівської селищної ради: 
ФГ «Шевчук В.Є», ФГ «ПЕРЛИНА», ФГ «ГалСтеДан», ФГ «Ворончук А.В», ФГ 
«Галущак Є.В», ФГ  «Євгена Шелепіни», ФГ «Агролекс», ФГ «Велес Груп»,  
ТОВ «Горохів-насіння». 
На території села Брани Мар’янівської селищної ради: 
ФГ «Киричука С.А», ФГ «ГалСтеДан», ФГ «Перилина», ФГ «Галущака С.Д», 
ФГ «Євгена Шелепіни», ФГ «Сад Михальчуків», ФГ «Озірського А.В.», ФГ «Сусь 
М.Л.», ФГ «Куцевич О.В.». 
На території села Галичани Мар’янівської селищної ради: 
ФГ «Галичани Агро», ФГ «Владіра», ФГ «Агроленд», ФГ «СОК СТЕП», ТзОВ  
«Галичани Агро», ФГ «Новий Лас». 
На території села Скригове Мар’янівської селищної ради: 
ФГ  «Войтович Г.А.», ФГ «Колесник Ю.Ф»  ТзОВ «Волинь-Агро». 
На території села Цегів Мар’янівської селищної ради: 
ТзОВ  «Завод Горсталь», ФГ «Агролекс», ФГ «КВМ- АГРО», ФГ «Вік-Агро», ФГ 
«Галущак С.Д.»,  ФГ «ГалСтеДан»,  ФГ «Білик А.А», ФГ «Новосада П.П», ФГ «Сім’я в 
особі Пасічник М.А», ФГ  «Цимбалюк Н.Є», ФГ «Мелих О.А», ФГ «Сидорук К.О», ФГ 
«Третяк В.Ю», ФГ «Слуцький В.Д», ФГ«Сад Михальчуків». 
 

Соціально-демографічна характеристика 

Загальна кількість населення, тис. осіб 9,353 

Міське населення, тис. осіб 2,640 

Сільське населення, тис. осіб 6,713 

 

Категорія людей, що потребує соціального захисту (кількість чол.) 

Пенсіонери 
Інваліди 
АТО/ОО

С 

Учасники 
бойових 

дій 
АТО/ОО

С 

Учасник
и 

бойових 
дій МВС 

Інвалід
и всіх 
груп 

Багато
-дітні 
сім'ї 

Діти 
багато

-
дітних 
сімей 

Діти-
інвалід

и 

Діти-
сирот

и 

Одинок
і матері Всьог

о 
Одинок

і 

1677 123 18 81 5 228 147 473 63 12 217 
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Демографічна ситуація в Мар'янівській селищній раді характеризується сталою 
кількістю населення. Більшість факторів, які впливають на демографічну ситуацію в 
громаді, формуються на загальнодержавному рівні і залежать від фінансово-
економічного стану та добробуту населення. Подолання проблем та поліпшення 
економічного стану населення, що в свою чергу призведе до досягнення сталого 
демографічного розвитку, нормалізації і відтворення населення, є тривалим і складним 
процесом. 

Завдання селищної ради полягає у тому, аби всебічно зміцнювати правові, 
моральні та матеріальні засади життя людей, впроваджувати правову, психолого-
педагогічну та організаційно-методичну систему з метою створення оптимальних 
соціально-економічних умов для повноцінного виховання дітей у сім’ї; створення 
системи цілеспрямованої підготовки майбутніх батьків до подружнього життя, 
підвищення рівня психолого-педагогічної культури громадян; забезпечення соціальних 
заходів, спрямованих на вихід сімей із складних життєвих обставин; поширення 
соціальної реклами щодо пропаганди позитивного іміджу сім`ї та її соціальної 
підтримки, популяризації сімейного життя, формування національних сімейних 
цінностей з питань здорового способу життя та збереження репродуктивного здоров’я; 
попередження соціального сирітства. 

 
Стан розвитку інфраструктури (транспортної, економічної, енергетичної, 

промислової, соціальної, екологічної тощо) 
Загальна протяжність автомобільних шляхів становить 154 км. У тому числі 

загальнодержавного значення – 15 км, місцевого – 75 км, доріг комунальної власності – 
64 км. 

Усі населенні пункти газифіковано. 
Централізоване водопостачання та водовідведення – багатоквартирні будинки, в 

приватному секторі в основному – індивідуальні криниці та свердловини. Комунально-
побутове обслуговування населення здійснює комунальне підприємство «Мар'янівське 
ВУЖКГ». Капітального ремонту потребують очисні споруди Мар'янівської селищної 
ради.  

Система освіти Мар’янівської селищної ради 
Загальноосвітні навчальні заклади: 10 
- 4 ліцеї (Мар’янівський, Борочичевський, Бранський, Бужанський),  
- 4 гімназії (Галичанська, Ржищівська, Борисковичівська, Скригівська), 
- 2 школи (Широчанська, Цегівська). 
Заклади дошкільної освіти: 7 (смт Мар’янівка, с. Борочиче, с. Брани, с. Цегів, с. 

Бужани, с. Галичани, с. Ржищів). 
 

Мережа закладів галузі культури Мар’янівської селищної ради 
Клуби: 6 (с.Цегів, с. Широке, с.Скригове, с. Довгів, с. Борисковичі, с. Ржищів). 
Будинок культури: 3 (смт. Мар’янівка, с. Брани, с. Бужани) 
Народний дім «Просвіта»: 1 (с. Галичани) 
Бібліотека:3 (смт. Мар'янівка, с. Брани, с. Галичани). 
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Система медичних закладів Мар’янівської селищної ради 
Фельдшерсько-акушерські пункти: 6 (с. Цегів, с. Борочиче, с. Борисковичі, 

с. Довгів, с. Ржищів, с. Галичани) 
Амбулаторії: 3 (смт Мар'янівка, с. Брани, с. Бужани). 
 
На території Мар’янівської селищної ради функціонують відділення зв’язку: 

ВППЗ Мар’янівка, ВПЗ Бужани, ВПЗ Галичани. 
Кількість підприємців, зареєстрованих на території селищної ради: юридичні 

особи – 68, фізичні особи – 112.  
         Стан навколишнього природного середовища Мар'янівської селищної ради можна 
охарактеризувати, як задовільний. На його території присутнє підприємство важкої 
промисловості, що становить надзвичайну екологічну небезпеку. Великою проблемою 
є стихійні сміттєзвалища, забруднення прибережних зон річок Липа, Гнила Липа, русла 
технічного ставу цукрового заводу. Велику увагу треба приділяти роботам з вирубки 
чагарників та спилювання дерев, що знаходяться в аварійному стані чи загрожують 
електромережам. Дії селищної ради повинні бути спрямованні на забезпечення 
благоустрою вулиць та місць загального користування сіл, наведення благоустрою на 
сільських кладовищах, забезпечення благоустрою та естетичної привабливості центрів 
сіл та селища селищної ради. Розвиток інфраструктури потребує впровадження 
ефективних завдань і цілей, розроблення відповідних програм та планів. 

 
Фінансово-бюджетна ситуація 

Цілями діяльності селищної ради є підвищення ефективності фінансово-
бюджетної політики, забезпечення стабільного функціонування шляхом зміцнення та 
збільшення дохідної частини бюджету, підвищення ефективності, оптимізації 
раціонального використання бюджетних коштів. 

Фінансово-бюджетна політика  це основний інструмент регулювання та 
стимулювання економічних і соціальних процесів в селах, що реалізується за рахунок 
бюджетних ресурсів, власних коштів підприємств, установ та організацій, коштів 
позабюджетних фондів та коштів інвесторів. 

Основними по наповненню селищного бюджету є доходи від податку з доходу 
фізичних осіб та плата за землю (оренда, податок), акцизний збір та транспортний збір. 

 
Основні завдання селищної ради є: 

 забезпечити виконання дохідної частини бюджету; 
 забезпечити своєчасну та в належних розмірах сплату фізичними та 

юридичними особами податків, зборів та обов’язкових платежів до місцевого бюджету; 
 збільшити орендну плату за землю шляхом внесення змін до існуючих 

договорів оренди на землю, що знаходяться на території Мар'янівської селищної ради, 
згідно нової (реальної) на сьогодні нормативно-грошової оцінки землі. 
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Очікувані результати: 
 стабільне функціонування бюджетної системи; 
 збільшення дохідної частини селищного бюджету; 
 покращення матеріально-технічної бази Мар'янівської селищної ради. 

3. Цілі  та пріоритети  розвитку територіальної громади Мар’янівської 
селищної ради 

Мар’янівська територіальна громада Мар’янівської селищної ради  одна із 
громад Луцького району Волинської області, де економічне зростання є інструментом 
перетворення його територій у край, де людям комфортно та безпечно жити і 
працювати, де для жителів громади створено умови для самореалізації, а збереження 
довкілля є природною потребою людини.  

 
Основні пріоритети та цілі 

1. Розвиток сільських та селищної територій, економічна та енергетична безпека, 
розвиток комунальних підприємств та інших об’єктів інфраструктури громади. 

2. Формування оптимальної мережі навчальних, культурних та медичних 
закладів. 

3. Підвищення інвестиційної привабливості громади та розвиток людського 
капіталу. 

4. Розвиток сфери послуг. 
Досягнення запланованих цілей в економіці буде здійснюватися на основі 

модернізації економіки громади, а саме  через залучення інвестицій; виробництво 
конкурентоспроможної продукції; здійснення заходів, направлених на покращення 
фінансової діяльності суб’єктів господарювання; розвиток малого бізнесу, розвиток і 
підтримка фермерства. В соціальній сфері: покращення обслуговування населення в 
галузі охорони здоров’я; доступ до якісної освіти; забезпечення безпеки 
життєдіяльності. 

Розвиток людського капіталу є прямою соціальною інвестицією, яка забезпечує 
розвиток та збереження населення, демонструє цінність кожного мешканця громади 
для створення спільного добробуту. Вміння домовлятися й об’єднуватися, 
демократично приймати рішення і власними зусиллями вирішувати спільні проблеми 
набувають особливого значення в умовах дефіциту бюджетних коштів. Тому ефективне 
впровадження проєктів, які будуть реалізовуватися в рамках досягнення стратегічних 
цілей, опосередковано сприятиме досягненню решти цілей. 

Реалізація цілей має допомогти перетворити економіку територіальної громади 
Мар’янівської селищної ради з  повільно зростаючої, базованої на великих 
енерговитратах та виснаженні навколишнього природного середовища економіки на 
більш сучасну, базовану на інноваціях, активності підприємців, економіку, що 
ґрунтується на оптимальному розміщенні економічних суб’єктів та ощадливому 
використанні природних ресурсів громади. 

 
4. Основні завдання та механізми реалізації Програми соціально-

економічного розвитку об’єднаної територіальної громади. 
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Ціль 1: Розвиток сільських та селищної територій, економічна та 
енергетична безпека, розвиток комунальних підприємств та інших об’єктів 
інфраструктури громади. 

Постійне зростання цін на енергоресурси висуває на перше місце пріоритетність 
заходів щодо упровадження енергозберігаючої політики в селищній раді та пошуку 
енергоефективних технологій виробництва. Задля забезпечення задоволення 
першочергових потреб населення і створення необхідних умов для 
функціонування  господарства, першочергова увага у 2022-2025 роках має бути 
зосереджена на створенні можливостей: 

 щодо проведення капітальних та поточних ремонтів комунальних доріг громади; 
 щодо відновлення об'єктів зовнішнього освітлення населених пунктів, 

проведення поточних та капітальних ремонтів; 
 щодо проведення енергозберігаючих заходів в закладах дошкільної освіти 

громади; 
 щодо проведення енергозберігаючих заходів в закладах культури громади; 
 щодо капітального ремонту та впровадження енергозберігаючих технологій 

приміщень медичних амбулаторій; 
 щодо нового будівництва очисних споруд 200м.куб в смт Мар’янівка Луцького 

району Волинської області; 
 щодо впровадження заходів з енергоефективності комунальних закладів 

селищної ради, проведення капітальних та поточних ремонтів; 
 щодо використання ресурсів громади, щоб більш продуктивно економити 

кошти, раціональніше діяти та надавати сервіс вищого ґатунку – тобто поліпшувати 
рівень життя населення. 

 
Завдання Сфери реалізації 

проєктів 
ФІНАНСУВ

АННЯ  
(тис.грн.) 

(грн.. 

ТЕРМІ
Н 

ВИКО
НАНН

Я 

ВИКОНА
ВЦІ 

1.1.  Відновлення 
дорожнього 
покриття шляхом 
проведення 
капітальних та 
поточних робіт 

1) Капітальний 
ремонт об’єкту 
«Капітальний ремонт 
дороги вул. Садова 
с. Борочиче Луцького 
району Волинської 
області; 

2 500 ,00 2022 Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 

2) Ремонт доріг 
комунальної 
власності – 64 км; 

800,0 2022-
2023 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
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ремонт тротуарів – 5 
км; ремонт доріг 
загального 
користування. 

бюджети 

3) Облаштування та 
ремонт тротуарів та 
пішохідних доріжок у 
населених пунктах 
громади загальною 
протяжністю 14 км. 

250,0 2022-
2023 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 

4) Ремонт аварійно-
небезпечних ділянок 
доріг та вулиць 
населених пунктів 
комунальної 
власності, 
облаштування 
дорожньої розмітки, 
встановлення 
додаткових споруд 
безпеки на вулицях, 
прилеглих до 
навчальних закладів 
та інтенсивним рухом 
пішоходів. 

250,0 2022-
2023 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 

5) Виготовлення 
проектно-
кошторисної 
документації на 
капітальний ремонт 
доріг 

500,0 2022-
2023 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 

1.2.  Збільшення 
об'єктів зовнішнього 
освітлення в 
населених пунктах 
громади 

1) Реконструкція 
вуличного освітлення 
в с. Цегів. 

300,0 2022-
2023 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 
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Мар’янівської 
селищної ради 

2) Реконструкція 
вуличного освітлення 
в с. Борочиче. 

200,0 2022-
2023 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 

1.3. Відновлення 
очисних споруд та 
будівництво 
напірного колектора 
в смт Мар'янівка, 
моніторинг стану 
експлуатації 
очисних споруд 
селищної ради; 

1) Нове будівництва 
очисних споруд 200 
м. куб в 
смт Мар’янівка 
Луцького району 
Волинської області 

13 500,0 2022-
2023 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 

2) Моніторинг стану, 
відновлення  та 
утримання колекторів 
та системи 
централізованого 
водовідведення  на 
території селищної 
ради  

300,0 2022-
2023 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 

3) Відновлення 
напірного колектора в 
смт Мар'янівка по 
вул. Незалежності 

100,0 2022-
2023 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 

5)  Виготовлення 
проектно-
кошторисної 
документації на спів 
фінансування нового 
будівництва арт 
свердловини в 
с. Бужани Луцького 
району Волинської 
області. 

300,0 2022 Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 

1.4. Впровадження 
заходів з 
енергоефективності, 
проведення усіх 

1) Капітальний 
ремонт фасаду та 
облаштування 
теплопостачання з 

1 500,0 

 

2022-
2023 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
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видів ремонтних 
робіт комунальних 
закладів селищної 
ради 

енергозберігаючими 
елементами   
приміщення будинку 
культури  і  по вул. 
Незалежності, 26 в 
смт Мар’янівка. 

 бюджети 

2) Капітальний 
ремонт частини 
приміщення будинку 
культури під ЦНАП 
по вул. 
Незалежності, 26 в 
смт Мар’янівка 

500,0 

 

 

 

2022 Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 

3) Утеплення 
зовнішніх стін 
приміщень ЗДО   
Мар’янівської 
громади 

1 800,0 

 

2022-
2024 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 

4) Виготовлення 
проектно-
кошторисної 
документації на 
реконструкцію 
приміщення  
(добудова) ліцею в 
смт Мар’янівка по 
вул. Соборна, 3 
Луцького району 
Волинської області 

200,0 2022 Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 

5) Реконструкція 
(добудова) ліцею в 
смт Мар’янівка по 
вул. Соборна, 3 
Луцького району, 
Волинської області 

30 000,0 2022-
2024 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 
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6) Виготовлення 
проектно-
кошторисної 
документації на 
реконструкцію 
котельні в ЗДО 
с. Борочиче Луцького 
району Волинської 
області 

100,0 2022 Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 

 7) Виготовлення 
документації щодо 
енергоефективності 
об’єктів комунальної 
власності 

100,0 

300,0 

100,0 

2022 

2023 

2024 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 

8) Виготовлення 
проектно-
кошторисної 
документації на 
реконструкцію 
(облаштування 
внутрішніх туалетів) 
Борисковичівської 
гімназії Мар’янівської 
селищної ради в 
с. Борисовичі 
вул. Шкільна,1 
Луцького району 
Волинської області 

100,0 2022 Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 

8) Модернізація 
котелень з 
використанням 
альтернативних 
джерел енергії в 
закладах освіти  
громади. 

2 500,0 2022-
2025 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 
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9) Облаштування 
котелень з 
використанням 
альтернативних 
джерел енергії в 
закладах культури  
громади 
(смт Мар’янівка, 
с. Брани, с. Бужани) 

1 500,0 

 

 

2022-
2024 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 

10) Капітальний 
ремонт та 
впровадження 
енергозберігаючих 
технологій приміщень 
медичних 
амбулаторій. 

2 000 ,00 

 

 

2022-
2024 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 

11) Реконструкція 
харчоблоків в 
закладах освіти. 

1 800,0 

 

2022-
2024 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 

12) Виготовлення 
проектно-
кошторисної 
документації на 
капітальний ремонт 
зовнішніх мереж 
водопостачання, 
каналізації та 
тепломереж  
спортзалу з 
підсобними 
приміщеннями по  
вул. І.Франка 5А в 
с. Борочиче Луцького 
району Волинської 
області 

50 ,00 2022 Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 
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1.5. Відновлення 
водопровідної 
системи населених 
пунктів селищної 
ради; проведення 
меліоративних робіт 
на території 
селищної ради. 

1) Нове будівництво 
свердловини  в 
с. Бужани Луцького 
району Волинської 
області 

500,0 2022-
2023 

Місцевий 
бюджет 

 

Інші 
бюджети 

2) Обстеження 
водопровідних систем 
та лабораторний 
аналіз води, що 
використовується 
усіма освітніми 
закладами. 

500,0 2022-
2025 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 

3) Встановлення 
систем (фільтрів) 
очистки та приладів 
обліку питної води у 
навчальних закладах. 

500,0 2022-
2023 

Місцевий 
бюджет 

Інші 
бюджети 

 
Очікувані результати: 

 відновлення дорожнього покриття шляхом проведення капітальних та поточних 
ремонтних робіт; 

 забезпечення світлового комфорту у вечірній і нічний час для мешканців 
Мар’янівської селищної ради; 

 зменшення витрат на оплату комунальних послуг за рахунок впровадження 
заходів з енергоефективності; 

 досягнення максимальної ефективності використання паливно-енергетичних 
ресурсів; 

 заощадження бюджетних коштів; 
 забезпечення населення якісною питною водою; 
 покращення екологічної ситуації, забезпечення охорони навколишнього 

середовища. 
Індикатори: 

 якість доріг комунальної власності та загального користування; 
 кількісні й якісні характеристики освітлення, що регламентуються нормами; 
 рівень використання газу в загальному обсязі енергоспоживання. 
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Ціль 2: Формування оптимальної мережі навчальних, культурних та медичних 
закладів 

Проаналізувавши структуру та зміст соціального простору, а також враховуючи 
можливості забезпечення попиту населення на здобуття якісних освітніх, культурних, 
медичних послуг та допомогу, спрямовану на розв’язання життєвих проблем осіб і 
окремих соціальних груп, які перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть 
самостійно їх подолати, виникла потреба у створені оптимальної соціальної мережі 
відповідно до демографічної ситуації у громаді. 
Очікувані результати: 
задоволення соціальних інтересів всіх верств населення, відносин суспільства і особи, 
умов праці й побуту, задоволення потреб освіти та культури, здоров’я, відпочинку. 
Індикатори: 
рівень послуг із забезпечення задоволення потреб населення у соціальних благах; 
кількість функціонуючих об’єктів соціальної інфраструктури.  
 

Завдання Сфери реалізації проектів 

2.1. Поліпшення якості та 
конкурентоспроможності 
освіти. 

1) Формування мережі освітніх закладів (ліцей і 
гімназія – опорні заклади, розпорядники коштів, 
об’єднують 5 філій; ЗДО «Дзвіночок» з трьома 
відокремленими підрозділами - розпорядник 
коштів, юридична особа). 

2) Надання прав розпорядника коштів нижчого 
рівня закладам освіти. 

3) Розробка, узгодження та громадське 
обговорення внутрішньої і зовнішньої систем 
забезпечення якості освіти в освітніх закладах 
відповідно до рекомендацій державної служби 
якості освіти. 

4) Утворення в опорних освітніх закладах освіти 
та Мар’янівському ЗДО методичних кабінетів. 

5) Утворення Методичної ради освіти 
територіальної громади. 

6) Розроблення комплексної програми 
перетікання дошкільної освіти у молодшу 
шкільну освіту. 

7) Формування у складі Програми «Якісна освіта» 
Комплексного плану ремонтів шкіл та 
матеріального забезпечення начального процесу. 
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8) Покриття Інтернетом усіх начальних закладів 
дошкільної та середньої освіти, включаючи WI-
FI. 

9) Участь навчальних закладів у проектах різних 
рівнів. 

10) Запровадження складання планів розвитку 
вчителів та розробка механізму самооцінювання. 

11) Розробка та затвердження Положення про 
заохочувальні виплати вчителям з врахуванням 
результатів бально-рейтингового оцінювання 
діяльності педагога під час атестації. 

12) Організація підвезення шкільними автобусами 
дітей до навчальних закладів освіти. 

2.2.  Підтримка розвитку 
культури 

1) Надання прав розпорядника коштів нижчого 
рівня Центру надання культурних послуг 

2) Активізація діяльності народних творчих 
колективів громади. 

3) Оновлення бібліотечного фонду діючих 
бібліотек літературою та періодичною пресою. 

4) Обладнання комп’ютерних робочих місць для 
відвідувачів бібліотек і дитячих кімнат. 

2.3. Створення 
сприятливих умов для 
занять населення 
фізичною культурою і 
спортом 

  

1) Розробка заходів щодо прийняття 
організаційно-управлінських рішень виконавчих 
органів ради та пропаганди здорового способу 
життя громадян. 

2) Організація спортивних секцій: 

 дитячого футболу та футболу для дорослих; 
 волейболу; 
 шахів і шашок. 

3) Запровадження у практику проведення 
спортивних свят та змагань. 

4) Розвиток інфраструктурних об’єктів з фізичної 
культури та спорту в населених пунктах громади. 
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2.4. Проведення роботи з 
вивчення питань щодо 
медичного забезпечення 
населення громади. 

1) Організація комунального підприємства 
«Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

 

 
Ціль 3: Підвищення інвестиційної привабливості громади та розвиток людського 
капіталу 

Завдання Сфери реалізації проєктів 

3.1. Залучення 
мешканців до 
вирішення 
місцевих проблем 

  
  
  

1) Поліпшення благоустрою сіл шляхом 
самоорганізації мешканців Мар’янівської селищної ради, 
а саме: 
 проведення суботників,  
 запровадження заходів з роздільного збирання сміття,  
 дотримання вимог Програми благоустрою 
Мар'янівської селищної ради. 

2) Реалізація спільних транскордонних проектів. 

3) Облаштування майданчиків в населених пунктах 
селищної ради для збирання сміття. 

4) Запровадження роздільного збору відходів у 
населених пунктах громади. 

5) Ліквідація стихійних сміттєзвалищ та очистка 
територій громади від побутового сміття. 

3.2. Забезпечення 
рівного та вільного 
доступу 
одержувачів адмін. 
послуг  до 
територіально-
управлінської 
інформації 

1) реконструкція адміністративного приміщення 
селищної ради. 

2) Розроблення проекту: «Створення центру надання 
адміністративних послуг селищної ради». 

 3) Організація і надання виїзних послуг Центром 
безпосередньо в усіх населених пунктах громади. 

4) Забезпечення надання найбільш затребуваних серед 
населення громади адміністративних послуг у форматі 
«Прозорий офіс». 

5) Облаштування засобами бар’єрного доступу 
маломобільних груп населення до функціонуючих 
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об’єктів комунальної власності. 

6) Співфінансування на придбання  «соціального таксі» 

3.3. Залучення 
мешканців до 
активного 
громадського 
життя 

1) Проведення круглих столів, семінарів з питань 
організації вуличних комітетів, громадських організацій, 
створення органів самоорганізації населення. 

2) Залучення жителів до реалізації Програми дій 
селищної ради та її виконавчих органів, розробленої на 
основі Стратегії розвитку Мар'янівської громади. 

3.4. Сільський 
туризм як напрям 
розвитку території 
об’єднаної 
територіальної 
громади 

1) Розвиток внутрішнього потенціалу сільських 
територій шляхом проведення інвентаризації, визначення 
своєї унікальності, забезпечення якісного 
обслуговування,  привабливості господарств. 

2) Впровадження проектів з розвитку територій та 
вливання інвестицій у розвиток Мар’янівської селищної 
ради. 

3) Розробка моделі туристичного кластеру. 

4) Розробка не менше двох туристичних маршрутів, 
визначення їх проходження по території громади. 
Облаштування туристичної інфраструктури. 

5) Забезпечення інформованості та реклами щодо 
туристичних послуг, що надаватимуться у громаді. 

6) Розбудова паркової зони з використанням сучасних 
передових ідей ландшафтного дизайну на основі 
існуючого зеленого масиву із використанням усіх 
особливостей ландшафту. 

7) Створення умов відпочинку та оздоровлення 
мешканців смт Мар’янівка. 

3.5. Розвиток 
малого та 
середнього бізнесу 

1) Інвестування будівництва автозаправної станції в 
смт Мар’янівка. 

2) Укладення угоди (меморандуму) ради та її виконавчих 
органів з соціально-відповідальним бізнесом щодо 
гармонійного розвитку соціуму і бізнесу, збереження 
культурних надбань і природних багатств громади. 
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3) Підготовка і прийняття селищною радою місцевих 
програм: 

 розвитку та підтримки середнього та малого 
підприємництва; 
 розвитку та підтримки фермерства; 
 охорони земель та розвитку земельних відносин. 

4) Проведення опитування серед представників 
середнього і малого підприємництва та фермерів щодо 
доцільності заснування консультативного центру 
громади щодо сприяння діяльності підприємництва, 
організації участі представників підприємництва у 
виставково-ярмарковій діяльності. 

5) Участь місцевих товаровиробників у закупівлях та 
постачання бюджетних установ громади картоплею та 
овочами місцевого виробництва, можливості 
авансування товаровиробників до збору врожаю. 

6) Організація запровадження надання послуг з 
туристичного обслуговування населення, для чого з 
врахування наявних на території громади історичних 
пам’яток визначити туристичні маршрути та 
запропонувати сільським мешканцям організувати 
осередки зеленого туризму. 

 
5. Фінансове забезпечення реалізації Програми 

Обсяги фінансування Програми реалізації проектів та виконання завдань 
розвитку Мар'янівської селищної ради (територіальної громади) на 2022-2025 роки 
залежать від кошторисної вартості розробленої документації на впровадження 
запланованих проектів, постійно уточнюються і враховуються при внесенні змін до 
селищного бюджету на поточний рік. 

Джерелами фінансування є місцевий бюджет, державна субвенція, бюджети 
інших рівнів, а також кошти, не заборонені чинним законодавством. При формуванні 
бюджету та внесення змін до нього враховувати усі завдання, які плануються 
виконуватися селищною радою. 
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6. Моніторинг та оцінка результативності реалізації Програми 
 

Моніторинг реалізації Програми буде здійснювати щоквартально  фінансовим 
відділом та відділом бухгалтерського обліку та звітності. Впровадження Програми 
проводитиметься через реалізацію комплексу організаційних, фінансових та 
інформаційних заходів, які реалізовуватимуться всіма суб’єктами територіального 
розвитку. 

Завдання, які включені до Програми, стануть пріоритетними при фінансуванні 
як із місцевого бюджету, так і при надходженнях цільових коштів із бюджетів вищого 
рівня. 

Фінансове забезпечення реалізації Програми здійснюватиметься за рахунок: 
 Державного фонду регіонального розвитку; 
 коштів галузевих (міжгалузевих) державних цільових програм та бюджетних 

програм центральних органів виконавчої влади, що спрямовуються на розвиток 
відповідної сфери в регіонах; 

 субвенцій, інших трансфертів із державного та обласного бюджетів місцевим 
бюджетам; 

 коштів місцевих бюджетів; 
 коштів інвесторів, власних коштів підприємств та інших джерел не 

заборонених чинним законодавством. 
       У ході моніторингу Програми вирішуватиметься ціла низка завдань: 

 контроль за реалізацією Програми в цілому; 
 оцінювання ступеня досягнення прогресу за цілями. 

        Оскільки в листопаді 2021 року була затверджена Стратегія розвитку 
Мар'янівської селищної ради, то Програма соціально-економічного розвитку селищної 
ради стане першочерговим путівником у роботі селищної ради для зміцнення, 
покращення та вдосконалення показників соціально-економічного розвитку 
територіальної громади. 
 

_______________________________________________ 


